



RETURN BIDS TO: / RETOURNER LES SOUMISSIONS À :

Contracting and Procurement Section

contracting@ps-sp.gc.ca

Attention: Chantale Grégoire

Questions and Answers #3 / Request For Proposal / Demande de proposition

Offer to: Public Safety Canada

We hereby offer to provide to Canada, as represented by the Minister of Public Safety and Emergency Preparedness Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein or attached hereto, the goods, services, and construction detailed herein and on any attached sheets.

Offre au: Sécurité publique Canada

Nous offrons par la présente de fournir au Canada, représenté par le ministre des Sécurité publique et Protection civile Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée.

Comments – Commentaires:

Instructions: See Herein / Instructions: Voir aux présentes

Issuing Office – Bureau de distribution / Public Safety Canada / Contracting and Procurement Section / 269 Laurier Avenue West / Ottawa ON K1A 0P8

Table with bid details: Title – Sujet (PSAB - What Works in Indigenous Community Corrections: A Review of Best Practices and Gaps in Service), Solicitation No. (202102237-1), Date (2021-07 - 06), Solicitation Closes (July 7, 2021), Time Zone (Eastern Daylight Time), Delivery Required (See Herein), Address Enquiries to (Chantale Grégoire), Telephone No. (343) 549-5220, Destination (Public Safety Canada, 269 Laurier Avenue West), Security (None).

Vendor/Firm Name and Address section with fields for telephone numbers, authorized person name, signature, and date.



Questions and Answers # 3

Question 1

I am curious to what level of engagement has there been with the community organizations on this project? Acknowledging the necessary engagement to work with Indigenous organizations do the community organizations now about this project, have they informed the objectives, are they responsive to this call and ready to engage with the contractor?

Answers 1

The community organizations that will be contacted for this research are the 16 organizations funded through Public Safety's Indigenous Community Corrections Initiative. These include Friendship Centres, Indigenous service providers, First Nations governments, CSC community-run healing lodges and universities. The funding recipients have been informed of the research project and its objectives and are responsive to the project. Public Safety will facilitate introductions of the contractor to the funding recipients and serve as a liaison and support throughout the research project.